Agronic 4500

Instalacdao AgroBee-L 1/2
em formato caixa

MATERIAL FORNECIDO

. Material fornecido em:
' Material 1 coordenador 2 coordenadores
: Parafuso Pl q q
; aca coordenadora
— ey M2x6mm AgroBee-L 1 2
Placa Cabo de antena 1
coordenadora
Antena 1
Parafusos 2 4
Cabo de antena 10 metros + antena nylon M2x6
=K s
MONTAGEM EM FORMATO CAIXA
1 Desconectar a alimentagdo do 2 Retirar os 4 parafusos. 3 Levantar o teclado.

Agronic 4500.

4  Retiraros4parafusosdatampa

de aluminio que protege a placa de

micro de acordo com o indicado na ‘ ,

imagem seguinte.

Parafusos de suporte 5 Colocar a placa, ou placas, coordenadoras do AgroBee-L e fixa-las com os

parafusos e anilhas fornecidas de acordo com o indicado na imagem seguinte.

AgroBee-L 2 AgroBee-L 1 Posicionar o cabo ou cabos

acima do separador

Sequéncia de montagem
Parafuso M2x6

Coordenador
AgroBee-L

Placa micro

Manual - Agrénic 4500 - -l



6 Colocar novamente a tampa

protetora de aluminio.

8 Colocar o conector do
coordenador na caixa.

1

7 Se acaixa estiver pré-perfurada, quebrar o orificio, ou orificios, com a ajuda
de um martelo e uma puncgao ou similar. No caso de nao estar pré-perfurada

fazer um orificio de 6,5 mm de acordo com as cotas indicadas em seguida.

Vista superior

89 mm

65 mm

[wapenvar | (R 1] [szmomee 3]

Teclado

9 Enroscar o cabo da antena e alimentar o equipamento para verificar que se

leem corretamente as placas instaladas. Para o verificar ir a:

Consulta - 16. Agrénic

Consulta - 15. Médulos - ‘F1°

CONSULTA AGRONIC 4500 12:04.32

' Numero de serie: 12241 V:1.18
V.Sal.:no

Opciones

Nube+PC Plus Solar Clima Monocable
Radio

2 - Manual - Agrénic 4500

CONSULTAMODULOS 1 -AgroBeed. 12:04:02
PV - - -

20 1AR433 MExpan TODO



Agronic 4500

Instalacdao AgroBee-L 1/2
em formato embutir

MATERIAL FORNECIDO

) . Material fornecido em:
: Parafuso Material 1 coordenador 2 coordenadores
: M2x6 Placa coordenadora
-Gl AgroBee-L 1 2
Placa Cabo de antena 1
coordenadora
Antena 1
Isolador M6 e M8 Parafusos 2 4
nylon M2x6
Cabo de antena 10 metros + antena Isolador M6 1
=K an— Anilha isolante M8 1
MONTAGEM EM FORMATO EMBUTIR
1 Desconectar a alimentagdo do 2 Retirar os 6 parafusos laterais. 3 Separaroteclado da gaveta.

Agronic 4500.

4  Retiraros4parafusosdatampa

#

de aluminio que protege a placa de

{7

micro de acordo com o indicado na

imagem seguinte.

Parafusos de suporte

5 Colocar a placa, ou placas, coordenadoras do AgroBee-L e fixa-las com os

parafusos e anilhas fornecidas de acordo com o indicado na imagem seguinte.

AgroBee-L 2 AgroBee-L 1 Posicionar o cabo ou cabos

acima do separador

Sequéncia de montagem
Parafuso M2x6

Coordenador
AgroBee-L

Placa micro

Manual - Agrénic 4500 - 3



6 Colocar novamente a tampa 7 Se a gaveta estiver pré-perfurada, quebrar o orificio, ou orificios, com

protetora de aluminio. a ajuda de um martelo e uma pungao ou similar. No caso de nao estar pré-
1 P perfurada fazer um orificio de 8 mm de acordo com as cotas indicadas em
‘A seguida.
¢ ‘B -
E Vista traseira
2 2 SALIDAS | OUTRPUTS
E mm p=—®) =
73[7% 75]76/77|78/79/80/81 [82/83/84[85/86/87B8ICR £ RODER I
| ] § ©
8 Colocar o conector do ) S
SALIDAS | OUTPUTS | Acroeee-L1 S
coordenador na gaveta tal como B9k : - oS ©
se indica abaixo. ©
Conector + M8 + gaveta + M6 + porca { [ AGROBEE-L 2
AGRONIC4500 30mm
3 hilos 3 hilos
ccp(cpcplamcmcH C’
cr c \

9 Enroscar o cabo da antena e alimentar o equipamento para verificar que se

leem corretamente as placas instaladas. Para o verificar ir a:

Consulta - 16. Agrénic Consulta - 15. Médulos - ‘F1’

CDN-QJLTA AGRONIC 4500 12:04.32
" Numero de serie; 12241 V:1.18

Vec:123V V.Sal

Dispositiy

Modem AgroBe

CONSULTAMODULOS 1 -AgroBeed. 120402

Solar Clima Monocable

Radio

1ABee 1AMI20 1AR433 MExpan TODO

Sistemes Electronics Progrés, S.A.

Poligon Industrial, C/ de la Coma, 2 | 25243 El Palau d’Anglesola | Lleida | Espanha
Tel. 9733204 29 | info@progres.es | www.progres.es R-2571



